

大厂縣醫院院報

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 29 期

大厂县医院主办

2012年5月1日(星期二)农历壬辰年 四月十一

■主编: 韩福胜 ■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

5·12
国际护士节
祝白衣天使们节日快乐

县长吴文凯视察我院迁扩建工程



2012年4月17日上午，县长吴文凯（左二）、副县长王文强（右二）等领导同志在卫生局局长张东庆（左一）、县人民医院院长李靖（右一）的陪同下，视察我院迁扩建工程。

李院长向县领导们汇报了工程进度，目前主体工程已接近尾声，附属工程正在紧张施工中。

（靳燕华 报道）



抓住机遇 迎接挑战
扎实推进 稳定发展

——大厂回族自治县卫生局召开
2012年度全县卫生工作会议



本报讯（卫生局办公室主任 王桂红 报道）2012年3月31日上午，我县召开了2012年度全县卫生工作会议。县委常委、政府副县长王文强、县人大常委会副主任李有义、县政协副主席陈宝春出席了会议。各乡镇、城区街道办主管副职、卫生局党政班子全体成员、局机关股级以上干部、各医疗卫生机构领导班子成员、受表彰的先进个人及部分村卫生室负责人共计150余人参加了会议。会议由县人大常委会副主任李有义同志主持。

会上，县政协副主席陈宝春同志宣读了《关于表彰2011年度卫生工作先进单位和先进个人的决定》。对在2011年度全县卫生工作中涌现出来的先进单位和先进个人进行了表彰奖励；受表彰的先进单位及先进个人代表做典型发言。

县卫生局长张东庆做了题为《振奋精神，奋力跨越，为建设富强美好的自治县提供健康保障》的工作报告。报告从医药卫生体制改革、新农合工作、公共卫生服务项目、医疗卫生服务体系、医院管理和服务质量、预防保健、卫生执法、政风行风等八个方面对我县去年的卫生工作做了全面总结，分析了卫生工作当前存在的困难和面临的难得机遇，部署了2012年卫生工作的总体思路是：以科学发展观为指导，认真贯彻落实县委十届二次全会、全县“两会”和上级卫生工作会议精神，以加快发展为主题，以深化医药卫生体制改革为主线，推进五项重点改革、抓好五大发展载体、持续提升四项工作水平，为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务，为建设富强美好、人民满意的自治县做出新的贡献。

王文强副县长做了重要讲话，充分肯定了2011年卫生系统各项工作，他说，过去的一年，大厂县以基层医药卫生体制改革综合改革为突破口，抢抓机遇，大胆创新，扎实工作，卫生事业各项工作取得新进展。一是卫生网络不断健全。二是医疗保障体系逐步得到完善。三是公共卫生服务能力和应急能力有效提高。四是医药卫生体制改革进一步深化。五是规范执法、行风建设工作得到明显加强。

同时，王县长就2012年全县卫生工作提出了三点要求，一要统一思想，认清形势，切实增强做好卫生工作的责任感和紧迫感。2012年，随着医改不断深入推进，城乡居民医疗需求的释放，将实现卫生事业的大改革、大发展、大跨越。同时，也面临严峻的挑战。面临机遇与挑战，做好卫生工作要把握好“三个坚持”：一是坚持围绕中心，把卫生工作放在全县科学发展的大局中去谋划、去推进、去落实，不断提高服务大局的能力和水平，只有胸怀全局、服务大局，卫生工作才能有为有位；二是坚持医疗卫生服务的公益性，维护和保障人民群众健康权益，让人民群众更多更好地享受到改革发展的成果，卫生系统才能不失责、不失职；三是坚持改革创新，在改革中创新体制和机制，解决卫生工作中一些难点问题、深层次问题、增强卫生工作的针对性，医疗卫生服务才能有实效性。二要统筹兼顾，突出重点，积极推进全县各项卫生工作再上新台阶。一是加大医药卫生体制改革力度；二是完善基本医疗保障制度；三是加强卫生重点项目建设；四是着力提升应对突发公共卫生事件能力；五是重视医疗卫生服务能力建设；六是提高医疗机构卫生服务能力。三要加强领导，建立机制，积极营造有利于卫生事业发展的良好氛围。一是强化领导，切实履行政府职责；二是强化部门协作，形成工作合力；三是强化自身建设，提高履职能力。

我院两次参加卫生局组织的“为居民送健康”大型义诊活动

根据县卫生局的安排，2012年3月29日和4月23日，我院抽调内科、骨科、检验科、功能科、中医科等科室的技术骨干组成义诊队伍，由工会韩庆东主席带队，分别到永安里社区和大棋盘村义诊。义诊活动受到永安里居委会和大棋盘村委会的大力支持，两次义诊共为居民和村民们免费检测血糖130余人次、做心电图130余人次、测量血压160余人次。在义诊现场，医生们耐心细致地解答居民和村民们关心的健康问题，受到广大人民群众的热烈欢迎和一致好评。（刘宝勋 报道）



便；三版为健康知识，从医务人员的视角和经验倡导健康生活方式、宣传慢性病管理，加强了医患沟通，颇受广大读者的欢迎；四版医院文化板块展现了我院医务工作者爱岗敬业、甘于奉献的天使情怀和丰富多彩的精神世界。

《大厂县医院院报》开办两年多来，每月5000份随同廊坊日报一起走进了县域内广大人民群众的日常生活中。这份报纸促进了医患之间的沟通和了解，推进了院务公开的透明化，有利于社会各界的共同监督。两年多来，我们收到大量来自于读者的赞美、肯定、意见和建议，在此，诚挚感谢全县父老乡亲一直以来对我院各项工作的关心和支持。

本报讯（靳燕华 报道）《大厂县医院院报》已于2012年4月发布在京东新城网，广大读者可以通过百度搜索：京东新城—大厂，在大厂门户网站的首页—医疗栏目下，就可以看到我院院报的电子版。同时在《大厂新农民》电子版和大厂行政权力公开透明运行网也有链接。

《大厂县医院院报》一版为新闻版，真实、及时地报道了我院各项工作的新动态和新进展；二版为综合新闻，介绍了我院开展的多项医疗新技术项目，选登了部分来自患者的感谢信和锦旗。新技术项目的开展填补了我县卫生行业一些技术空白，展示了我院的专业水平，为广大患者就医提供了更多方

打造医患沟通数字平台
推进院务公开

温馨提示： 京东新城网大厂门户网站首页：<http://www.jingdongxincheng.net/>
大厂行政权力公开透明运行网网址：<http://www.dchqlgk.lfgov.cn/>